

„МОСКОВСКИЕ НОЧИ“

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА РЕВОЛЮЦИИ

ТАШКЕНТ, 2. (ТАСС). Московский Театр революции показал трудящимся столицы Узбекистана премьеру «Московские ночи» Н. Погодина. Этот спектакль, как и другие постановки театра, пользуется большим успехом.

Сейчас усиленным темпом готовятся к постановке новые пьесы — «Фронт» А. Корнейчука и «Девушка из Москвы» В. Гусева, возобновляется «Лестница славы», начата режиссерская разработка пьесы А. Каллера «Партизаны».

«Фронт» пойдет в октябрьские дни. Роль командующего фронтом Горлова играет заслуженный артист РСФСР Штраух, Огнева — лауреат Сталинской премии Ханов.

Театр проводит большую работу с молодыми актерами. В спектаклях «Весна в Москве» и «Таня» в основных ролях выступают молодые исполнители. Главная роль в «Девушке из Москвы» поручена воспитаннице школы театра Карповой, с успехом выступившей в «Тане» в заглавной роли.